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Reakce na G7 požadovaný strop cen ropy: Země OPEC+ snižují produkci ropy a cena plynu exploduje

Další kroky, které přispějí zejména k devastaci evropského průmyslu, ale i k výraznému propadu životní

úrovně. Jinak se požadavek zemí G7 na strop v cenách ropy ani nedá nazvat. A to má být tento strop určen

v dalším (snad již sedmém) sankčním balíčku.
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Co balíček to další ukázka buď idiocie politiků nebo (a to spíše) realizace plánů tzv. Velkého resetu v praxi.

Pokud má být zničen nejen evropský průmysl, který se tímto stane konkurenceneschopným, ale i celá

evropská střední třída, pak ve skutečnosti dělají politické loutky přesně to co – podle předem

daného scénáře – dělat mají.

Zatímco kdysi před  Západem stálo mnoho zemí doslova „v pozoru,“ dnes je jim celý Západ – včetně USA

– ukradený. Nebo spíš k smíchu. Sankce uvalené USA a zeměmi EU se stále mylně nazývají protiruskými, i

když ve skutečnosti by měly být nazývány sankcemi protievropskými. Ničí totiž zejména Evropu. A s

každým sankčním balíčkem – nebo idiotským nápadem ve stylu G7 – se Evropa propadá do většího

svrabu.

A naše země, kterou všechny předchozí vlády svorně rozprodaly (případně daný stav udržovaly), je na tom

zřejmě ze všech nejhůř, neboť máme bezkonkurenčně nejdražší jak plyn, tak elektřinu.

Ve stručnosti si nyní zopakujme, jak je to nyní vlastně s plynem, jehož ceny i nadále raketově rostou.

Poté, co bylo o víkendu oznámeno, že Nord Stream 1 nyní na neurčito ukončí provoz, bylo jasné, že ceny

plynu v EU explodují. V pondělí cena plynu vystřelila o 30 procent a byla těsně pod 3000

dolary za tisíc kubíků plynu (a zřejmě poroste i nadále). Pro připomenutí: když ještě EU

nakupovala ruský plyn s dlouhodobými kontrakty a obchodování s plynem na burze ještě nebylo povoleno,

stál plyn 250 až 300 dolarů.

Takže Evropa bude mít nejen drahý plyn, ale zřejmě i ceny pohonných hmot půjdou značně nahoru. A s

nimi i ceny prakticky všeho. Rusko totiž v pondělí varovalo před odvetnými opatřeními proti

cenovému stropu pro ruskou ropu, o kterém rozhodly země G7.

„Může dojít pouze k odvetě,“ řekl podle Reuters novinářům mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov.

Ministryně financí Janet Yellenová a další ministři financí G-7 v pátek oznámili svůj záměr zavést

cenový strop na ruskou ropu. Plán však vyžaduje spolupráci s Moskvou a ruští představitelé dali jasně

najevo, že ho neakceptují.

„Prostě nebudeme dodávat ropu a ropné produkty takovým společnostem nebo státům,

které ukládají omezení,“ řekl minulý týden ruský vicepremiér Alexander Novak. Už z tohoto

prohlášení muselo být patrné, že nápad G7 nebude akceptován.

Pokud by Rusko reagovalo omezením těžby ropy, mohly by ceny na světovém trhu

vylétnout do astronomických výšek , říkají odborníci a analytici. Analytici z JPMorgan Chase uvedli,

že snížení ruské produkce ropy o 3 miliony barelů denně by posunulo ceny na 190 dolarů za barel. V

nejhorším případě by Rusko snížilo těžbu o 5 milionů barelů, což by vytlačilo ceny až na

380 dolarů za barel.

Jak hodlá G7 detailně implementovat cenový strop, není jasné. Ministři G7 v prohlášení uvedli, že cenu

stanoví „široká koalice“ a že strop bude zaveden spolu s dalším kolem sankcí EU, které mají

vstoupit v platnost v prosinci.

Sankce EU zakazují až na výjimky dovoz ruské ropy a také zakazují pojištění pro námořní

přepravu ruské ropy. Rusko spoléhá na Evropu, pokud jde o námořní pojištění, a přestože může najít

alternativy, první šok by mohl poslat ceny ropy nahoru. Mimochodem, podle informací měly být ruské

tankery pojištěny v ČR (což zřejmě v době sankcí padlo) a Rusko se již vyjádřilo, že pro jejich pojištění

Českou republiku ani jiné západní země již nebude potřebovat.

Plán počítá s tím, že v případě prodeje ropy za určitou cenu bude v EU zrušen zákaz tohoto pojištění. Plán

však závisí také na spolupráci ruských odběratelů ropy, včetně Číny a Indie, kteří již nyní nakupují ruskou

ropu se slevou a nemají moc důvodů ohrozit svou dohodu s Moskvou.

A právě na toto rozhodnutí G7 včera reagovala skupina OPEC+.

https://www.reuters.com/markets/europe/kremlin-warns-west-retaliation-over-g7-oil-price-cap-2022-09-05/
https://edition.cnn.com/2022/09/02/business/russia-oil-price-cap-g7-intl-hnk/index.html
https://www.anti-spiegel.ru/2022/der-sanktionswahnsinn-oelpreisdeckel-opec-senkt-oelfoerderung-gaspreis-explodiert/
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Všichni si pamatujeme, jak západní politici – od německého ministra Habecka až po amerického

prezidenta Bidena – cestovali na Arabský poloostrov a prosili Araby, aby zvýšili produkci ropy a pomohli

tak EU, trpící jejími vlastními sankcemi. Odpověď Arabů byla úsměvné „Ne“.

Od té doby západní politici netrpělivě očekávají každé setkání států OPEC+, mezi které patří i Rusko.

Doufalo se, že zhruba 20 zemí OPEC+ zvýší produkci. To se však ve skutečnosti nestalo, protože země

vyvážející ropu mají zájem na stabilní ceně ropy, aby měly jistotu plánování.

Na aktuálním zasedání OPEC+ bylo nyní dohodnuto dokonce mírné snížení produkce o 100

000 barelů denně. I když to není kritická částka, je to opak toho, co západní země požadují už měsíce, a

ukazuje to, jak malou autoritu Západ ve světě stále má.

Obzvláště překvapivé bylo, že to nebylo Rusko, kdo chtěl takto provokovat Západ a

omezovat výrobu, ale Saúdská Arábie. Tedy ta země, kam chodili mnozí politici žebrat (aniž by jim

jakkoli vadila válka vedená SA v Jemenu). Ostatně, je to také právě Saúdská Arábie, kdo na sankcích nejvíc

vydělává. Pokud tedy chtěli západní politici posílit tento chalífát, pak se jim to skvěle daří.

Podle Wall Street Journal chtělo Rusko udržet objem produkce stabilní i přes mírně klesající ceny ropy,

aby vyslalo signál světové ekonomice, že produkce ropy se uměle nesnižuje, ale že je jí na trzích k dispozici

dostatek. Proto se očekávalo, že úroveň výroby zůstane stabilní.

Saúdská Arábie naopak chtěla zastavit propad cen ropy, chce, aby cena ropy zůstala na současných

úrovních.

Je pozoruhodné, že v jednání zvítězila Saúdská Arábie. Zvlášť když si připomeneme, že Saúdové jsou

považováni za spojence Západu. A Západ chce větší produkci a nižší ceny ropy.

To vše opět zcela jasně potvrzuje, že sankce, které bychom měli nazývat protievropskými, ve skutečnosti

zcela devastují ekonomiky evropských zemí – a nyní je již stále více jasné také to, že se tak děje zcela

záměrně.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 9 Průměrně: 4.9]
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